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Εφημερίδα τα ΝΕΑ

ΘΕΜΑ 30
Ένας καθηγητής προκειμένου να βγάλει την βαθμολογία του πρώτου τετραμήνου αποφάσισε να στηριχθεί εξ’ ολοκλήρου στην γραπτή εικόνα των μαθητών του. Όμως ο βαθμός βαρύτητας του κυρίου διαγωνίσματος θα καθορίσει το 40% της βαθμολογίας, ενώ το καθένα από τα τρία τεστ μόλις το 20%. Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος θα διαβάζει το όνομα, τους βαθμούς στο διαγώνισμα και στα τρία τεστάκια για καθένα από τους 28 μαθητές της τάξης του καθηγητή και να εκτυπώνει το όνομα και και το βαθμό του κάθε μαθητή , αφού πρώτα τον υπολογίσει με την παραπάνω διαδικασία. Επίσης να υπολογίσει και να εκτυπώνει το ποσοστό των μαθητών που δεν πέρασαν την βάση (10) καθώς και των αριστούχων (από 18 και πάνω). (Θεωρήστε δεδομένο ότι όλοι οι βαθμοί ανήκουν στο διάστημα [0,20], οπότε δεν είναι απαραίτητο να ελεγχθούν οι υπόλοιπες περιπτώσεις). 
ΛΥΣΗ
Αλγόριθμος Βαθμολογία
Για Ι από 1 μέχρι 28
Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του΄,Ι,΄μαθητή΄

Διάβασε όνομα
Εμφάνισε ΄Δώσε το βαθμό στο κυρίως διαγώνισμα του΄,Ι,΄μαθητή΄

Διάβασε διαγ

Εμφάνισε ΄Δώσε το βαθμό στο πρώτο τεστ του΄,Ι,΄μαθητή΄

Διάβασε τ1

Εμφάνισε ΄Δώσε το βαθμό στο δεύτερο τεστ του΄,Ι,΄μαθητή΄

Διάβασε τ2

Εμφάνισε ΄Δώσε το βαθμό στο τρίτο τεστ του΄,Ι,΄μαθητή΄

Διάβασε τ3

βαθμός(0,4*διαγ+0,2*(τ1+τ2+τ3)

Εκτύπωσε ΄Όνομα μαθητή:΄,όνομα,΄Βαθμός:΄.βαθμός

Αν βαθμός<10 τότε

Ν1(Ν1+1

Αλλιώς_αν βαθμός>=18 τότε

Ν2(Ν2+1

Τέλος_αν

Εκτύπωσε ΄Το ποσοστό αποτυχόντων είναι:΄,(Ν1/28)*100,΄%΄

Εκτύπωσε ΄Το ποσοστό αριστούχων είναι:΄,(Ν2/28)*100,΄%΄

Τέλος_επανάληψης
Τέλος
